« CTenaHoBCKas cpeAHsAA 0011e00pa30BaTeIbLHAS IIKOJIA)

Ypok MareMaTHKH BO 2 KJjacce I10 TeMe:

«YMHOKeHHe YHUCJIa 2 1 Ha 2»

Yuurens:l n33arymiaa T.H.



KoOMIIOHEHTHI 1eMCTBUHU

MATCMATHUKA



-~ _Caoxenue

cJdaracmMoce cJdaracmMoce CYMMa

6 |+ 3 9

YT100HI HAUTH HEN3BECTHOE cJIaraemMoe...

HyKHO M3 CyMMBbI BbIY€CTh H3BECTHOE
cjiaraeMoe




 ———— BBIMUTaHHE

/

YMCHBLIIACMOC BbBIYUTACMOC PAa3HOCTDb

127 [ 7] =5

YUT0o0bI HAMTH HEU3BECTHOE YMEHbILIAEMOE..

Hy:XHO K pa3HOCTH NPUOABUTH BbIYUTAEMOE.

YT100bI HAMTH HEN3BECTHOC BHIYHNTAECMOEC..

HyXHO U3 YMEHBIIIAEMOI'0 BHIYECTH PA3HOCTh.




| YMHOXeHue

MHOZKHUTCJ/Ib MHOKUTCJIb IIPOU3BCIACHHUC

2 -4 =8

YT100BI HAUTH HEN3BECTHHIM MHOKUTECJIb..

Hy:xHO npou3BeeHHEe Pa3aeJIUTh HA U3BECTHHIN
MHOKUTEC/Ib




i JleJIeHH €

/

A€ ITNMOE HCJINTCJ/IDb HaCTHOC

6 || 2 | = 3

Y100HI HANTH HEU3BECTHOE TeJIUMOEC..

Hy’KHO 4aCTHOE YMHOKHMTD HA J1eJIUTEIb.

Y100bI HANTH HEU3BECTHLIN ACJAUTEIbD..

HyXKHo0 1e;1uMoe pa3aejuTh HA AeJIUTEb.



MaTteMaTHYeCKUU TUKTAHT

1)3amenure npoussenenue 42 * 2, cymmon
2)3amenurte cymMmmy 12+12+12+12 npousBeaeHueM
3)3amenute npousseaenue 11*3 cymmon u
HAUIUTE €€ 3HAYECHUE.

4)3amenute cymmy 10+10+10+10+3
[POU3BEACHUEM.

5) Ha cK0JIbKO 3HaYeHHe [pou3BeaeHus 8%6
0oJIbllIE 3HAYECHUSA NIPOU3BeAeHUs 8*57

6)CpaBHU BhIpaKeHUus 2* 6 u 2 +2+2



1) 42+42
2) 12 *4
3) 11+11+11=33

4) Heanb3st
S5) Ha 8
6) PaBHbI




N

Y Karu B ainb0oMe 2

CTPAHHUIBI 110 Y HAKJIEEK HA
Kkaxa0ii. CKo de
y Katn? |




N

OnHa HakJ/IeMKa CTOUT 2
py0. CKOJIbKO HYKHO

3AIJ1ATU T SAFNE:
. ..’._ | .

HaKJeeK?



aBToOyce 6 nmap

[1aCCAKHPOB.
CKOJBKO 6I/IJIeTOB Ha g




Ydaureib pa3aacet
KAPTOYKH C 32TAHUSIMMU.
CKO0JIbKO KapTO4YeK eMy
HAA0 pa3aarb, eCJIM B
KaOMHeTe BCero 8 mapr, a 3a
KAKJA0U APTON CHASAT IO 2
y4eHHKA?



] 1
- Cnacu6o 3a ypok !



